廣東省大學生訪港與本地大學生交流

\* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \*

一個成員逾六十人的廣東省大學生交流團現正到訪香港,與本地青年在兩地 文化上交流經驗。

廣東省交流團今日(七月十二日)抵港作為期三天的訪問。這次《粵港澳青年文化之旅》交流活動由民政事務局聯同廣東省文化廳及澳門高等教育輔助辦公室合作舉辦。

為慶祝國家成立六十周年,香港特區政府籌劃了一連串的慶祝活動,而《粵港澳青年文化之旅》正是其中之一。今次亦是民政事務局繼二〇〇四年後,再次與廣東省文化廳攜手合作舉辦青年人文化交流活動。

民政事務局副局長許曉暉出席活動啟動儀式時說:「我們期望藉是次交流活動,促進粵港澳三地青年人彼此了解,建立友誼,同時增加認識三地在社會文化、生活習慣等多方面的異同,從而拓闊眼界。此外,今次的交流活動有助加深香港的年青參加者對祖國文化的認知。」

來自廣東省的青年交流團在約六十名本地專上學生的陪同下,將參觀香港歷 史博物館、文化古蹟、環保設施及參與文化講座等,體驗香港中西匯聚及多姿多 采的生活文化。

約六十名香港專上學生代表將聯同該廣東省大學生交流團,於七月十四日到 澳門作為期兩天的參觀,期間會與澳門的大學生代表交流,然後於七月十五日至 二十日到廣東省廣州、佛山、中山及開平作交流。

完

2009年7月12日(星期日) 香港時間13時28分